ВЈЕЖБА „А“
1. Сабери писмено:

а) 4632 + 2354 =

б) 3761 + 3238 =

2. Замијени мјеста сабирцима, па израчунај збир:

а) 5890 + 54 000 =

б) 86 549 + 3400 =

3. Да ли ће се збир промијенити ако сабирцима замијенимо мјеста?

4. Ученици наше школе од I до IV разреда су засадили 679 младих садница, а од V до VIII разреда су засадили 895 садница. Рачунај! Тачност провјери примјеном комутативности!
5. Нађи збир бројева ако је први сабирак 4892 и други сабирак 3967! Тачност провјери примјеном комутативности!
ВЈЕЖБА „В“
1. Збиру бројева 8476 и 1392 додај разлику бројева 9852 и 308! Тачност провјери примјеном комутативности!

2. У библиотеци је на првој полици 4397 књига, а на другој полици 2426 књига мање. Колико има у библиотеци књига?
3. Збиру највећег петоцифреног и највећег троцифреног броја додај њихову разлику. Тачност провјери примјеном комутативности!
4. Одреди без рачунања рјешење једначина:
а) 45879 + х = 765000 + 45879

б) х + 90900 = 90900 + 436902

в) 76876 + 32876 = х + 76876

5. Растојање између Новог Сада и Приједора је 473 км, а између Новог Сада и Димитровграда је веће за 186 км. Колико је удаљен Ниш од Димитровграда ако се налази на 500 – том километру од Новог Сада ка Димитровграду?

ВЈЕЖБА „Б“
1. Ученици наше школе од I до IV разреда су засадили 679 младих садница, а од V до VIII разреда су засадили 895 садница. Рачунај! Тачност провјери примјеном комутативности!
2. Нађи збир бројева ако је први сабирак 4892 и други сабирак 3967. Тачност провјери примјеном комутативности!
3. Потпиши бројеве један испод другог, замијени мјеста сабирцима па израчунај!
46481 + 48597 + 3274 =

4. Збиру бројева 8476 и 1392 додај разлику бројева 9852 и 308! Тачност провјери примјеном комутативности!

5. У библиотеци је на првој полици 4397 књига, а на другој полици 2426 књига мање. Колико има у библиотеци књига?
